
VOLUMEN DE OBRA

UUCC CANTIDAD PRECIO PRECIO % INCID. % INCID. % INCID. MONTO TOTAL
MONTAJE UUCC CAR. SOC. CAR. SOC. CAR. SOC. CAR. SOC.

UNIT TOTAL MINIMO MAXIMO OFERTADO GARANT. TOTAL
1 2 3 4 5 6 7 8

(1X2) 1X2X6X0.714/100 3+7

28030 50 29 39

28150 360 29 39

28210 360 29 39

28284 360 29 39

OR580 1 23 30

OR581 1 23 30

OR582 12 23 30

OR583 2 23 30

OR584 1 23 30

OR585 2 23 30

OR586 1 23 30

OR587 1 23 30

OR588 2 23 30

OR589 4 23 30

OR590 1 23 30

OR591 5 23 30

OR592 1 23 30

     UUCC DE USO EVENTUAL (ES A PRECIOS UTE)

00030 0 82.172,06
00050 0 129.320,06
25020 0 259,40
25072 0 639,15

NOTA : La UUCC 00030 no formará parte del comparativo de precios  (no debe cotizarse)  y solo se usará en caso de un
eventual mes de suspensión del contrato, al precio UTE del momento en que sea utilizada.
La UUCC 00050 no formará parte del comparativo de precios  (no debe cotizarse)  y solo se usará en caso de una
eventual extensión del contrato, al precio UTE del momento en que sea utilizada.
La UUCC 25020 no formará parte del comparativo de precios  (no debe cotizarse)  y solo se usará en caso de tener
que cobrarse multas en la ejecución del contrato, al precio UTE del momento en que sea utilizada.
La UUCC 25072 no formará parte del comparativo de precios  (no debe cotizarse)  y solo se usará en caso de tener
que cobrarse multas en la ejecución del contrato, al precio UTE del momento en que sea utilizada.

Columna 4 "% INCID. C.S. MINIMO": es el porcentaje mínimo de incidencia de la mano de obra definido por UTE para cada grupo de UUCC.-
Columna 5 "% INCID. C.S. MAXIMO": es el porcentaje máximo de incidencia de la mano de obra definido por UTE para cada grupo de UUCC.-
Columna 6 "% INCID. C.S. OFERTADO": es el porcentaje de incidencia de la mano de obra ofertado, el cual no debe ser mayor que el indicado en la columna 5.-
ni menor al indicado en la columna 4 y además debe ser único para cada grupo de UUCC.-
Columna 7 "MONTO C.S. GARANT. TOTAL" : es el monto de cargas sociales garantizadas, que surge del producto de la columna 1 por la 2 y por la 6, y 
por 0.714 (actual coeficiente de aporte de cargas sociales) dividido 100.-


